



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG**

Retificação do Edital 36/2017

No Edital n° 36/2017, de 31 de agosto de 2017, referente à contratação temporária para a Universidade Federal do Rio Grande, publicado no DOU em 01/09/2017, seção 03, página 42, Processo n° 23116.006168/2017-83, **onde se lê:** Titulação exigida: Licenciatura em Letras/Libras ou formação superior em curso de Licenciatura com certificado obtido por meio de exame de proficiência em Libras (PROLIBRAS) para o ensino superior, promovido pelo Ministério da Educação; **leia-se:** Licenciatura em Letras: Libras ou Letras: Libras/Língua Portuguesa como segunda língua ou Licenciatura com certificado obtido por meio do exame de proficiência em Libras (PROLIBRAS) para o ensino superior, promovido pelo Ministério da Educação ou Bacharelado com certificado obtido por meio do exame de proficiência em Libras (PROLIBRAS) para o ensino superior, promovido pelo Ministério da Educação.